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K R U T É  H R Y  B O H Ů

Zeus, který se svým smrtelníkem dorazí o zlomek později než my, 

mě znovu probodne pohledem a zaujme místo po mé levici, zatímco 

Samuel – nebo jak se jmenuje – mi pokyne hlavou na pozdrav. Úžasné. 

Sedím přímo mezi dvěma bohy, kteří spolu svádějí tichý souboj. Mám 

zřejmě to nejlepší místo v sále. Nebo místo, kde se můžu nechat zabít, 

než se stačím vzpamatovat.

„Z tohohle mě jebne,“ zamumlám a roztáhnu rty do tak širokého 

úsměvu, až mi málem praskne obličej.

Hádes se ke mně nakloní a řekne dost nahlas, aby ho slyšel i Zeus: 

„Kdykoli jen budeš chtít.“

Ach. Bohové.

Páteř se mi narovná, jako by mi do ní Zeus zarazil elektrickou tyč, 

a odmítám se na Háda podívat. Nebo mu odpovídat. Nemyslí to váž-

ně. Vím, že ne. A  taky neví, jaké nevhodné odpovědi pro něj mám 

připravené v hlavě já. Tyto nesmysly říká z jediného důvodu – aby po-

pudil Dia –, takže nestojí za odpověď. Cítím, jak mě Hádes pozoruje, 

nejspíš s tím posměšným výrazem, který začínám nesnášet.

„Nechceš?“ zeptá se. „Tak to je škoda.“

Pak se usadí zpátky na své místo a zjevně je připraven vychutnat si 

jakoukoli novou formu mučení, která přijde na řadu.

„Zéle,“ zavolá Zeus, „seznam nás s pravidly Klání bohů.“
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VŽDYCKY JE V TOM NĚJAKÝ HÁČEK

Klání bohů.

Až teď mi to opravdu dochází. Byla jsem vybrána, abych vyhrála 

turnaj, ze kterého se rozhodně nevrátí každý – a kdybych se nevráti-

la, nemám ani nikoho, komu by bohové mohli požehnat. Srdce mi 

začíná rychle bušit, ale snažím se uklidnit představou, že soutěžit se 

bude v hrách, jako jsou šachy nebo Twister. Šachy hrát umím. Mož-

ná si dáme závod v běhu?

Nakloním se k Hádovi a zašeptám: „Něco jako olympiáda?“

Je velký rozdíl mezi překážkovým během a disciplínami jako skok 

o tyči nebo dokonce MMA. Snažím se nedovolit si ani uvažovat o ně-

čem, co by se jen blížilo boji s příšerami.

Hádes ukáže někam nahoru a já spatřím démony, kteří nad námi 

krouží.

Zélos roztáhne svá široká černá křídla, s plesknutím se otočí ve 

vzduchu a přistane čelem k nám. Očividně to není příliš usměvavý 

typ. Jeho teplá hnědá pokožka je zcela odhalená, protože na sobě 

nemá košili, takže vystavuje na odiv působivě vypracovaný hrud-

ník. Když máte křídla, asi není snadné napasovat se do nějakého 

svršku.

S děsivým vědomím, že mám po svém boku Háda a ostatní všu de 

kolem sebe, se nutím soustředit, zatímco se za Zélem řadí další tři 

démoni.


